

DP/371/178/20

## WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy postępowania, pn.: **Wydanie publikacji na temat: Ekonomiczne wyzwania współczesnego świata red. D. Kopycińska, T. Bernat**

### **PYTANIE 1:**

Czy w ramach wymaganego składu tekstu wydawca ma dokonać także redakcji oraz korekty językowej tekstów?

#### **Odpowiedź:**

Nie musi dokonać takiej korekty.

### **PYTANIE 2:**

Czy każdy z 25 rozdziałów (artykułów) ma posiadać odrębny numer DOI, czy też jeden numer na całą książkę? Prosimy także o podanie języka publikacji.

#### **Odpowiedź:**

Nie, wystarczy jeden numer DOI

### **PYTANIE 3:**

Wg. ostatniego akapitu rozdziału 3 wymagane jest, aby Wydawca figurował na liście wydawnictw wymienionych w Komunikacie Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 17.12.2019. Czy dopuszcza się aby Wydawca znajdował się na zaktualizowanym wykazie wydawnictw wymienionych w Komunikacie Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 29.12.2020?

#### **Odpowiedź:**

Tak, zaktualizowana wersja będzie OK

Z poważaniem

.....